
 
 9341ة اختبار نظرية المنظمات الفصل الثاني اسئلحل  

 
 

 للقرار لهربرت سايمون هو ؟  IMCاختصار نموذج  -9
 Intillegence , middle , culture - أ
 Intermediate , modelizatiomn , company - ب
  Intillegence , Management , company - ت
 Intelligence , modelization , choice - ث

 
 بان المنظمة مجموعة من ؟ Berle & meansلي ومينز  يرى كل من بير -2

 الجماعات المتالقة  - أ
 الجماعات الموحدة - ب
 الجماعات المتنازعة - ت
 الجماعات الراقية - ث

 
 محور ذاكرة المنظمة هي من اسهامات ؟ -4

 Taylorفريدريك تايلور  - أ
 Herzbergهرزبرج  - ب
 march & Cyertمارش وسيرت  - ت
 Argrisكريس ارقريس  - ث

 
 لماذا توجد المؤسسات ب ؟على تساؤل   Ronald Coaseاجاب رونالد كوز  -3

 القوة الشرائية للمؤسسة تؤدي الى ظهور المؤسسة  - أ
 السوق القوي يؤدي الى ظهور المؤسسة - ب
 اخفاق السوق يؤدي الى ظهور المؤسسة - ت
 الحصة السوقية للمؤسسة تؤدي الى ظهورها - ث

 
 من اهداف المؤسسة ؟ -5

 خدمة الادارة - أ
 الارتباط بالبيئة - ب
 لمنتجاتانتاج ا - ت
 تصميم الخريطة التنظيمية - ث

 
 تتميز المؤسسات المتوسطة بي ؟ -6

 الانتاج بكميات صغيرة - أ
 سوق ضعيف - ب
 يحتاج اموال كثيرة - ت
 تنظيم اقل بساطة - ث

 
 
 



 من ابرز رواد النظرية الكلاسيكية الذي ينادي بالعقلانية والرشد في نظرياتة؟ -7
 هنري فورد - أ
 فريدريك تايلور - ب
 التون مايو - ت
 ماكس ويبر - ث
     
 سؤال ثمانية ناقص                             
 

 حدد تايلور في نظرياتة الكلاسيكية ؟ -1
 مبدا المركزية - أ
 مبدا وحدة الامر - ب
 مبدا نطاق الاشراف - ت
 مبدا تقسيم العمل - ث

 
 نظرية رونالد كوز تهتم بان ؟ -91

 تعلن المؤسسة ظهورها في حالة تدهور السوق  - أ
 تعلن المؤسسة ظهورها في حالة ازدهار السوق  - ب
 تظهر المؤسسة في حالة توازن العرض والطلب - ت
 المؤسسة هي جزء من  السوق - ث

 
 تخصص الموارد المختلفة عن طريق ؟ -99

 الملاك  - أ
 المستشمرون - ب
 السوق  - ت
 المؤسسة - ث

 
 تتطور المنظمة الحديثة من خلال ؟ -92

 التكامل الراسي - أ
 التكامل العمودي - ب
 التكنولوجيا  - ت
 الاندماج - ث

 
 / تعرف النظرية بأنها :31

 تقبل استشراف المس - أ

 رؤية تفسر الظاهرة  - ب

 معلومات تاريخية  - ت

 رؤية مشتركة  - ث

 

 

 



 /  ظهرت نظرية حقوق الملكية في :31

 التسعينات الميلادية  - أ

 الستينات الميلادية  - ب

 الثمانينات الميلادية  - ت

 السبعينات الميلادية  - ث

 

 / تحتاج في المنظمات الى :31

 تقسيم المهام  - أ

 تجزئة السوق  - ب

 الصراع ... - ت

 .... - ث

 ناقص  31سؤال 

 يضم :  mintzberg/ مركز العمليات حسب مينتزبرج31

 الادارة العليا - أ

 الادارة الوسطى  - ب

 كل المكونات التي تساهم في استمرارية المؤسسة  - ت

 القوى المتفاوضة مع البينة - ث

 

 / الهيئة التكنولوجية تمثل ب :31

 اتصال رسمي - أ

 تتبع للخط السلمي - ب

 اتصال غير رسمي - ت

 اتصال افقي - ث

 

 يكلة البسيطة ب :/ تتميز اله31

 الاشراف الغير مباشر - أ

 التكامل العامودي - ب

 التأقلم مع البيئة - ت

 زيادة التكاليف - ث

 

 

 



 / حاز هربرت سايمون على جائزة نوبل في :02

 3110 - أ

 3112 - ب

 3111 - ت

 3111 - ث

 

 / انطلقت النظرية النفسية للسلوك من أن :03

 الانسان كائن اجتماعي - أ

 الانسان يبحث عن منفعته - ب

 ت عاطفيةالانسان يتخذ قرارا - ت

 الانسان لدية حاجات انسانية - ث

 

 / في اخر تسلسل لعملية اتخاذ القرار يأتي:00

 تقييم البدائل - أ

 اختيار البديل الامثل - ب

 الرقابة على البديل - ت

 تنفيذ القرار - ث

 

 . نظرية القرار غيرت مفهوم الرشد المطلق من خلال :01

 الحل المرضي - أ

 الحل بالتفاوض - ب

 ... - ت

 .... - ث

 ناقص 01سؤال 

 
التي  المضافةالجماعات حسب سيطرتها ب...... حول كيفية الاستفادة من القيمة  تقوم -25

 تنشأها المنظمة؟
 التنازل - أ
 التفاوض - ب
 الاحتواء - ت
  التكامل - ث

 
 



 
 ؟.....للحصول على حركية التغيير التنظيمي يجب ان يكون هناك -26

 اندماج -أ
 تفاعل -ب
 تكامل -ت
 نزاع -ث
 

 ؟كبيره فكانت تكبر من حيث الحجم الأمريكية ساتالمؤساصبحت  الميلاديةفي .....  -27
 الستينيات -أ

 العشرينيات -ب
 الاربعينيات -ت
 الثمانينيات -ث
 

 ؟دبيذكر كلا من بيرلي ومينز ان السلطة يجب ان تكون  9142في -22
 الموظفين -أ 

 الملاك -ب
 الوكلاء -ت
  المديرين -ث
 

 ؟انطلق....... بنظرية العقود غير التامة -21
  رونالد كوس -أ

 روبرسون -ب
 ويلمسون -ت
 سيرت -ث
 

 ؟فرضيه الرشد المقيد مضاف اليها فرضية الانتهازية -41
 فرضية القرار -أ

 فرضية تكاليف المعاملات -ب
 فرضية العقود -ت
  فرضية السلوك -ث
 
 

 ؟ الاصول ذات الخصوصية هي التي -49
 تستعمل في كل النشاطات -أ

  ن ويمكن استعمالها في نشاطات اخرىتستعمل في نشاط معي -ب
 تستعمل في نشاط فرعي -ت
 تستعمل في نشاط معين ولا يمكن استعمالها في نشاطات اخرى -ث
 
 

 ؟توجد الحوكمة في مصفوفة المعاملات حيث يكون  -42
 مقيد وانتهازية وعدم خصوصية في الاصول رشد  - أ
 رشد مطلق وانتهازية وخصوصيه في الاصول  - ب
 هازية وخصوصية في الاصول رشد مقيد وانت - ت



 
 ؟في مصفوفة العقود ادخل ويليمسون عامل  -44
 الحلول الممكنة - أ
 التكرار - ب

 
  

 ؟نموذج تويوتا للانتاج يعطي الموظفين  -43
 مسؤوليات كبيرة - أ
 اشراف اكبر - ب
 مركزية - ت
 صلاحيات اكبر - ث

 
 

 تخرج المنظمات في اشكال مختلفة ؟ -45
 ات اجتماعية منظمات دولية منظم –مؤسسات حكومية  –مؤسسات اقتصادية  - أ
 مؤسسات حكومية  –مؤسسات اقتصادية  –منظمات غير حكومية  –منظمات دولية  - ب
 منظمات معرفية  –مؤسسات حكومية  –منظمات دولية  –مؤسسات اقتصادية  - ت
 منظمات غير حكومية –مؤسسات  محاكاه  –مؤسسات اقتصادية  –منظمات دولية  - ث

 
 مهام المنظمات هي ؟ -46
 للأفرادرص عمل توفر ف - أ
 تكون معزولة عن المجتمع الخارجي - ب
 للبيئة الخارجية  لا تحتاجتكون مكتفية ذاتيا بمكوناتها  - ت
 منتجاتها التامة الصنع لا تطور - ث

 
 تحتوي نظرية المنظمات على ؟ -47
 مجموعة من النظريات التي تبحث في هيكلة البيانات والمعلومات  - أ
 يع البيانات عن المنظماتمجموعة من النظريات التي تبحث في تجم - ب
 مجموعة من النظريات التي تبحث في هيكلة وتنظيم المنظمات - ت
 مجموعة من النظريات التي تبحث في تنظيم البيانات  - ث

 
 

 عناصر المنظمة هي ؟ -42
 تقسيم عمل  –قواعد واجراءات  –مجموعة وسائل  –مجموعة افراد  - أ
 مساهمين  –ملاك  –بيئة خارجية  –مجموعة افراد  - ب
 ملاك  –تقسيم عمل  –مجموعة افراد  –موعة وسائل مج - ت
 تكنولوجيا  –قواعد واجراءات  –مجموعة وسائل  -مجموعة افراد   - ث

 
 من اهداف المنظمة ؟ -41
 حدود المنظمة  - أ
 حجم المنظمة - ب
 تحسين جودة المنتج والخدمة  - ت
 تاريخ انشاء المنظمة  - ث



 
 اعدت مصفوفة المعاملات بناء على ؟ -31
 قيدفرضية الرشد الم - أ
 الفرضية السلوكية - ب
 فرضية خصوصية الاصول - ت
 الفرضية السلوكية وخصوصية الاصول - ث

 
 
 

 نور القمر &جنون احساس
 سؤال 94الاسالة ناقصة 


